
ول:التمرين الأ

التمرين الثاني :

عدد كبرأ أصغر عدد  

 الإمتحان الأول في الرياضيات
الثلاثي رقم 1

http://www.ets-salim.com/


التمرين الثالث 
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التمرين الرابع

-
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http://www.ets-salim.com/


الوضعية الادماجية : 
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-
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الحل  

العمليات   الأجوبة  

1000  250  680  =430  +250 

دينارا  680ثمن الخضر و الفواكه معا هو -+ -

680  430  320 = 680 – 1000 

 دينارا  320يرجع البائع لأمي -  680  320 

أوراق نقدية  و تمثيل المبلغ بقطع - 

 300< 320نعم يكفيها المبلغ لشراء اللعبة لان -

دج200 دج100 دج20  
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http://www.ets-salim.com/

